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3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� %D]DQ�$OEHUWR ���� 25��75(9,62 �������� ������
� $OEDQ�'DYLGH ���� )21=$62 �������� �����
� 3DYHWWD�5LFFDUGR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� 0DUVRQ�5LFFDUGR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� 9LHO�6WHIDQR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� +XHOOHU�)DELR ���� 25��&5($�5266$ �������� �����
� 6WULQJKHU�/XFD ���� 0$5(12�25� �������� �����
� 0DQIULQ�$OHVVLR ���� $�6�'�0LVTXLOHQVHV�2U� �������� �����
� 'H�1DGDL�0DXUR ���� 2U��7DU]R �������� �����
�� &RPDUHOOD�1LFROD ���� 2U��7DU]R �������� �����
�� 0RUHW�$OELQR ���� 0$5(12�25� �������� �����
�� 9LHO�*XLGR ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� &ROORGHW�6WHIDQR ���� )5,8/,�07%�	�25� �������� �����
�� %LVRJQLQ�*LRYDQQL ���� (5(%86�25,(17$0(172�9,« �������� �����
�� &DYDJQLV�6WHIDQR ���� )21=$62 �������� �����
�� 0DUXVVLJ�0DXUL]LR ���� )5,8/,�07%�	�25� �������� �����
�� 8OLDQD�6LUR ���� 9,7725,(17 �������� �����
�� 3LQ�/XLJL ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� /DPRQDWR�&DUOR ���� 25��0,$1(�
�� �������� �����
�� %HUQDUGL�6LOYDQR ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 'H�&ROOH�(QULFR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
� &RPDUHOOD�*LDQOXFD ���� 2U��7DU]R 5LWLUDWR ����

&DWHJRULD��52662�0
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� $QGULJKHWWL�(PDQXHOH ���� )21=$62 �������� ������
� 3HJRUHU�(Q]R ���� 25��75(9,62 �������� �����
� 0D]]RQ�'DQLHOH ���� 0$5(12�25� �������� �����
� 3H]]p�7RPPDVR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
� &DYDJQLV�6HEDVWLDQR�$NLUD ���� )21=$62 �������� �����
� %HOOz�*UHJRULR ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� =DQDWWD�:DOWHU ���� 25��7$5=2 �������� �����
� 3R]]DQ�'DQLOR ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� 0DUWLJQDJR�3DROR ���� 2N�0RQWHOOR �������� �����
�� 'H�%LDVL�/RUHQ]R ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 3DQL]�'HQLV ���� 2U��'RORPLWL �������� �����
�� %HOORWWR�0DWWHR ���� 0$5(12�25� �������� �����
�� )DWWRU�0DQOLR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� *REEL�*LDQOXFD ���� 25��3(5*,1( �������� �����
�� 'H�*DVSHUL�6LPRQH ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 0DVLQL�0DWWHR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� 9LFDULRWWR�3,(5'20(1,&2 ���� $5&(6�25��./8%% �������� �����
�� 0DUWLJQDJR�$UPDQGR ���� 2N�0RQWHOOR �������� �����
�� &RQFL�$OHVVDQGUR ���� 25��&5($�5266$ �������� �����
�� 3R]]HERQ�0LFKHOH ���� 25��75(9,62 �������� �����
�� %D]DQ�)UDQFHVFR ���� 25��75(9,62 �������� �����
�� 7DPDQLQL�)UDQFR ���� 25��0(==2&2521$ �������� �����
�� %HWWLQ�5HQDWR ���� 25��6:$//2:6�12$/( �������� �����
�� 3LQ�(UFROH ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� )HUUDQWH�6DOYDWRUH ���� 25��/$*81$�125'�9(1(=,$ �������� �����
�� %HUWROGL�+DUDOG ���� 25��0(==2&2521$ �������� �����
�� 0LDWWR�*LDQQL ���� 25��6:$//2:6�12$/( �������� �����
�� 'H�&ROOH�)DELR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� %HOORWWR�0DVVLPR ���� 0$5(12�25� �������� �����
�� %D]]DQHOOD�*LXOLR ���� 25��0(==2&2521$ �������� �����
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3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
�� 3LFFLQ�3LHUSDROR ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 0D]]XFFR�:DOWHU ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� &DVDULQ�$OHVVDQGUR ���� 25��6:$//2:6�12$/( �������� �����
�� 7XFFLR�$OHVVDQGUR ���� 8�6�'��6$1�*,25*,2 �������� �����
�� %RUVDWR�5REHUWR ���� 25��75(9,62 �������� �����
�� &DOGRQD]]L�(PLOLR ���� 8�6�'��6$1�*,25*,2 �������� �����
�� 3LULD�$OHVVDQGUR ���� 25��/$*81$�125'�9(1(=,$ �������� �����

&DWHJRULD��*,$//2�0
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3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� %RPEDUGHOOL�5\DQ ���� )21=$62 �������� ������
� 9LFDULRWWR�0DWWLD ���� $5&(6�25��./8%% �������� �����
� 3HUHWWR�7RPPDVR ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� 'H�1RQL�0DWWHR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� &RPDUHOOD�)UDQFHVFR ���� 2U��7DU]R �������� �����
� )DYHUR�3DROR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� %RUWROHWWR�/HRQDUGR ���� 25��75(9,62 �������� �����
� (EHJHOD�/25,6 ���� 25��6:$//2:6�12$/( �������� �����
� 3DVHW�$QWRQLR ���� 2U��7DU]R �������� �����
�� 3L]]DWR�&ODXGLR ���� $�6�6��2U��0DOLSLHUR�0DUFRQ �������� �����
�� 6RQHJR�*DEULHOH ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 0D]]RQ�0RUHQR ���� 0$5(12�25� �������� �����
�� 3HULQ�0DUFHOOR ���� 25��75(9,62 �������� �����
�� 0DQDULQ�)HGHULFR ���� 25��0,$1(�
�� �������� �����
�� 3DVHW�5DIIDHOH ���� 2U��7DU]R �������� �����
�� &DPSDJQHU�3DROR ���� 2U��*��*DOLOHL �������� �����
�� %RUW�3DROR ���� 2U��3LQq �������� �����
�� )XUODQ�0DUFR�0DUFR ���� 9,7725,(17 �������� �����
�� $UWXVR�1HOYLR ���� $�6�6��25��0$/,3,(52�0$5&« �������� �����
�� 3ULPRQ�0DUFHOOR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� 'H�&ROOH�-DFRSR ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� 0XWWRQ�3LHWUR ���� 25��7$5=2 �������� �����
� %HOOLR�0DUFR ���� $�6�6��25��0$/,3,(52�0$5&« 3XQ]��(UUDWD ����
� 3DROLQ�6HUJLR ���� 25��0,$1(�
�� 3XQ]��0DQFDQWH ����

&DWHJRULD��%,$1&2�0
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� 9LHO�7RELD ���� 25��7$5=2 �������� ������
� $PEUXRVR�3DROR ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� 3HUHWWR�/HRQ]LR ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� %RPEDUGHOOL�*DEULHO ���� )21=$62 �������� �����
� %RPEDUGHOOL�6DPXHOH ���� )21=$62 �������� �����
� )HUUDQWH�(GRDUGR ���� 25��/$*81$�125'�9(1(=,$ �������� �����
� 0D]]RQ�)HGHULFR ���� 0$5(12�25� �������� �����
� %XRJR�*DEULHOH ���� 2U��0LDQH�
�� �������� �����
� '
LQFj��6LPRQH ���� 2U��'RORPLWL 3XQ]��(UUDWD ����
� =XFFR�*DEULHOH ���� )21=$62 3XQ]��0DQFDQWH ����

&DWHJRULD��/XGLFR
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� FKHUQ\VKRYD�VYLWODQD 6HQ]D�6RFLHWj �������� ����
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3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� *XJHO�5DIIDHOOD 6HQ]D�6RFLHWj �������� ������
� 6DEDGLQ�6DQGUD 6HQ]D�6RFLHWj �������� ����
� VHUOYHVWUHO�JLXOLD 6HQ]D�6RFLHWj �������� ����

&DWHJRULD��1(52�:
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� &DQDO�0DUWD ���� )5,8/,�07%�	�25� �������� ������
� 3DVHW�5DIIDHOOD ���� 2U��7DU]R �������� �����

&DWHJRULD��52662�:
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� )HUUDQWH�0DULD�0LFKHOD ���� 2N�0RQWHOOR �������� ������
� 'DYLG�'RQDWHOOD ���� 25��'2/20,7, �������� �����
� 3HWUDUROL�$OGD ���� 2U��3LQq �������� �����
� &KLDULQ�.DODZRWL ���� 25��7$5=2 �������� �����
� %RUGLQ�3DWUL]LD ���� 2U��*��*DOLOHL �������� �����
� $EUDP�$QQDPDULD ���� 25��&5($�5266$ �������� �����
� %HOWUDPHOOR�(OHQD ���� 9,7725,(17 �������� �����
� *XDUURWWR�0DULOHQD ���� 25��7$5=2 �������� �����
� 5L]]HWWR�(OHQD ���� 25��7$5=2 �������� �����
�� 3LODW�5REHUWD ���� )21=$62 �������� �����
�� 9HFFKLDWR�5RVVHOOD ���� 25��75(9,62 �������� �����
� )DWWRU�0LUHOOD ���� 25��'2/20,7, 3XQ]��0DQFDQWH ����
� 5RVVHWWR�.DWLD ���� )21=$62 5LWLUDWR ����

&DWHJRULD��*,$//2�:
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� 9HGDQD�*LXOLD ���� )RQ]DVR �������� ������
� %HOOLR�,UHQH ���� $�6�6��25��0$/,3,(52�0$5&« �������� �����
� 'DOO
DQWRQLD�$ULDQQD ���� 25��7$5=2 �������� �����
� /HQDUGX]]L�0RQLFD ���� 9LWWRULHQW �������� �����
� =DQHWWL�'DOLOD ���� 25��7$5=2 �������� �����
� 'H�&ROOH�*UHWD ���� 25��'2/20,7, �������� �����
� )UDUH�0LFKHOD ���� 25��7$5=2 �������� �����
� &RVWD�)ODYLD ���� 9,7725,(17 �������� �����
� %UDFFL�,ODULD ���� 9LWWRULHQW �������� �����
�� 7RLJR�/DXUD�6LOYLD ���� 2U��'RORPLWL �������� �����
�� 'HOPRQWH�3DROD ���� 25��'2/20,7, �������� �����
�� 0HQHJD]]R�0DULOLVD ���� 9,7725,(17 �������� �����
�� *KHGD�0DULQD ���� 9,7725,(17 �������� �����
�� *REEHWWR�&DUOD ���� 25��/$*81$�125'�9(1(=,$ �������� �����
�� 7RUUHVDQ�7HUHVD ���� 25��75(9,62 �������� �����
� 5RVWLUROOD�6DEULQD ���� 25��&5($�5266$ 3XQ]��(UUDWD ����
� 7UDQTXLOOLQ�(OHQD ���� )21=$62 3XQ]��(UUDWD ����
� 3ULPHUDQR�5LDQz�&DUPHOD ���� 2U��'RORPLWL 3XQ]��0DQFDQWH ����

&DWHJRULD��%,$1&2�:
�/XQJKH]]D������P���'LVOLYHOOR���P���.PVI������

3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� '
LQFDX�$OHVVLD ���� )RQ]DVR �������� ������



SDJ���2ULERV�������8OWLPDWH��������������%RVWHN���KWWS���ZZZ�ERVWHN�LW�������/LFHQ]D��7DU]R�2ULHQWHHULQJ GL��

&/$66,),&$�'(),1,7,9$
3RVD�3XQHU����A7DSSD�7RXU�79����'DWD��GRPHQLFD����DJRVWR�����
'DWD�FUHD]LRQH���������������������
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3RV� 1RPH $QQR 6RFLHWj 1D] 7HPSR 3XQWL
� 6WUDSD]]RQ�5RVD ���� $�6�'�0,648,/(16(6�25� �������� �����
� 2FQHDQX�*DEULHOD ���� $�6�'�0LVTXLOHQVHV�2U� �������� �����
� 1DUGL�)ODYLD ���� 25��0,$1(�
�� �������� �����
� 0D]]RQ�*LDGD ���� 0$5(12�25� �������� �����
� %XVHWWL�6RILD ���� 25��7$5=2 3XQ]��0DQFDQWH ����
� 3DYHWWD�(OLVD ���� 25��7$5=2 3XQ]��0DQFDQWH ����


